

## **10. Vorstandsschaftssitzung**

**am 11.10.2020**

11. Anwesende

08. Entschuldigt (Steffen Schwamm, Otto Neuhäusler, Marco Heckel, Christoph Seefried, Nicole Beyrle, Jochen Schneider, Stephan Wieselhuber, Illmi Bairami)

Beginn: 19:30 Uhr

Ende: 21:55 Uhr

### **Tagesordnung:**

- 1. Corona und der Fasching im Landkreis**
- 2. Der 11.11. mal ganz anders?**
- 3. Back to the roots – eine Chance zum Fasching 2021**
- 4. Vereinsheim**
- 5. Wünsche und Anträge**
- 6. Verschiedenes**

### **1. Corona und der Fasching im Landkreis**

#### **Momentane Lage vom Stand 08.10.2020 (Thomas Aust liest vor):**

- 100 Personen im Innenraum
- 200 Personen im Außenbereich
- Hygienekonzept erforderlich
- Lüftungskonzept erforderlich
- Mindestabstand bei „privaten“ Festen besteht nicht, ansonsten der Mindestabstand von 1,5 Meter

### Absagen von den Vereinen und Ihren Veranstaltungen und Umzügen:

- Bäumenheim
- Bettelsacknarren
- Wemding
- Huisheim

### Die Regelungen bei den Garden von Megesheim:

- Die Vorstandschaft hat in der letzten Sitzung vom 06.09.2020 das Trainingsverbot aufgehoben, dies bedeutet das alle Garden wieder im Faschingsheim trainieren dürfen -> möchten dies aber momentan nicht

### Zum Training Möglichkeiten und Varianten:

- Nur der große Raum darf genutzt werden das Benutzen der Toiletten, Küche sowie der Bar ist dann nicht mehr erlaubt -> dies ist nur eine Überlegung, um das Reinigen zu erleichtern

### Allgemeines:

- Carolin Schenk gibt offiziell die Aufgabe ab, die Hygienekonzepte für den Verein sowie die Garden zu schreiben
- Es wurde ein erster Testversuch mit dem neuen Bodenreinigungsmittel gemacht („Corona geeignet“), bisher noch keine negativen Auswirkungen -> auch hier wird weiter beobachtet ob bei weiterem reinigen der Boden im Faschingsheim Schäden nehmen sollte
- Es wird weiterhin nur eine feste Putzfrau geben (Elfriede Beyrle) und es wird nicht von den Garden separat das Faschingsheim rausgeputzt

## **2. Der 11.11. mal ganz anders?**

Über dieses Thema wurde sich länger Unterhalten und es kam zu der Entscheidung das der 11.11.2020 wenn es möglich ist nur intern unter der Vorstandschaft gefeiert wird. Dies wird im Faschingsheim stattfinden die Uhrzeit wird noch in der WhatsApp Gruppe ausgemacht.

### 3. Back to the roots – eine Chance zum Fasching 2021

---

Es gab eine **Abstimmung** darüber ob der Fasching in Megesheim mit all seinen Veranstaltungen für die Saison 2020/2021 abgesagt wird.

Soll der Fasching in Megesheim für die Saison 2020/2021 abgesagt werden?

11 x dafür

0 x enthalten

0 x dagegen

Somit fällt die Entscheidung einstimmig dafür, dass der Fasching in Megesheim mit all seinen Veranstaltungen für die Saison 2020/2021 abgesagt wird.

---

#### Sammlung von Ideen/Alternativen:

Zuerst ist zu erwähnen das alle nachfolgenden Ideen und Alternativen nur zustande kommen, wenn es sich aufgrund der Lage bezüglich Corona bedenkenlos ermöglichen lässt.

- Das Männerballett würde ein Theaterstück in der Turnhalle aufführen, der Faschingsverein übernimmt die Bewirtung
- An Rosenmontag mit den Garden durch das Dorf wandern und lustige Sprüche an den einzelnen Haustüren aufsprechen lassen
- 40 Stunden Gebet in der Kirche abhalten -> Thomas Aust klärt dies noch mit dem Pfarrer
- Kehraus intern feiern nur mit der Vorstandschaft

### 4. Vereinsheim

#### Aufgaben die im Faschingsheim erledigt werden sollten/müssen:

1. Zwischentüre oben im Fundus
2. Getränkelager
3. Fotowand
4. Im Feuerwehrhaus muss das Equipment von den Faschingsfreunden raus geräumt werden
  - ➔ Kommt teilweise in den Keller vom Rathaus
  - ➔ Kommt teilweise in den Fundus vom Faschingsheim
5. Garderobe abteilen für Dekoration

6. Regale im Heizraum
7. Entsorgung von nicht gebrauchten (Müll)

Termine für die Treffen zum Besprechen, planen, umbauen und arbeiten....:

14.11.2020

21.11.2020

28.11.2020

-> bitte um zahlreiche Helfer

Feuerlöscher:

Am 23.10.2020 ab 13:00 Uhr werden die Feuerlöscher getestet vom Faschingsheim, dieses Thema klärt Tobias Altmann noch mit Christoph Seefried ab.

## 5. Wünsche und Anträge

---

Es gab eine **Abstimmung** darüber ob eine Ehrenamtszuschale an die Vorstandschaft bezahlt werden soll.

Soll den Mitgliedern der Vorstandschaft eine Ehrenamtszuschale bezahlt werden?

11 x dafür

0 x enthalten

0 x dagegen

Somit fällt die Entscheidung einstimmig dafür, dass die Vorstandschaft in Megesheim ab sofort eine Ehrenamtszuschale bezahlt bekommen soll.

(über die genaue Höhe dieser Zuschale wird sich noch informiert)

---

Es gab eine **Abstimmung** darüber ob den Mitgliedern der Vorstandschaft ein Tankgutschein/Aufwandsentschädigung gezahlt werden soll.

Dies würde nur folgende Vorstandschaftsmitglieder betreffen:

- 1. Vorstand (Thomas Aust)
- 2. Vorstand (Tobias Altmann)
- 1. Umzugsleiter (Sebastian Schneid)
- 1. Hallenwart (Christoph Seefried)
- 2. Hallenwart (Marco Heckel)
- Gardebetreuung (Lisa Oberhauser)

- Gardebetreuung (Carolin Schenk)
- Gardebetreuung (Carolin Vogel)
- Gardebetreuung (Marie Bosch)

Diese Aufwandsentschädigung richtet sich nach dem Aufwand und kann sich bei neuen Wahlen ändern.

Soll an diese Mitglieder ein Tankgutschein/Aufwandsentschädigung gezahlt werden?

11 x dafür

0 x enthalten

0 x dagegen

Somit fällt die Entscheidung einstimmig dafür, dass den oben genannten Personen ein Tankgutschein/Aufwandsentschädigung gezahlt wird.

(über die Betragshöhe wird sich noch informiert inwieweit diese ausschöpfbar ist)

## **6. Verschiedenes**

- Pin ist in Bearbeitung
- Die Kostüme der Marschgarde haben immer noch Mängel, dass beseitigen dieser Mängel wird verschoben, (aufgrund der Absage vom Fasching 2020/2021 wegen Corona)
- Es bleibt bei der Entscheidung der letzten Sitzung vom 06.09.2020 keine externen Gruppen in das Faschingsheim zu lassen (auch hier der Grund Corona)
- Es fehlt immer noch eine Dekorationsbeauftragte

Nächste Sitzung: 22.11.2020

---

1. Schriftführerin  
Isabel Beyrle

Präsident  
Thomas Aust